Ooukubidou Totopiat, 3, 71.2-72

KEIMENO

Méumouaot 6¢ kai é¢ ta¢ Adnvac evBU¢ npéaBeic nepi e TwWv nenpayuévwy Stbaéovrac we
EUVEpepe kal TOUC EKET KATATTEPEVYOTAC TE(OOVTAC UNSEV AVETILTHOELOV MTPAOCELY, OMWE U
Ti¢ émotpon yévntal. EAGOvtwv 6 ol AUnvalol tou¢ te mpeoBelc w¢ vewtepilovrac
EuddaBovreg, kal ooouc éneloav, katédevro €¢ Alywvav. Ev 6 toUtw TtV Kepkupaiwv ol
&ovtec Tt mpayuatra E€Aouonc tpuipouc Kopwvdiac kai Aakeboiuoviwv mnpéocBewv
érutidevral @ SNuw, Kol paxouevol éviknoav. ApLkoueévng & VUKTOC O UEV SAUOC EC TNV
AKPOTTOALV Kal T UETEWPA TAC MOAEwWC KatapeUyel kali avtod Euldeyeic (Spudn, kal tov
YA\ aikov Ayéva siyov- oi 8¢ triv te dyopav katéAaBov, olmep oi moAdoi Gkouv alT@v, Ko TOV

Alpéva tov mpo¢ aUT Kal mpog TNV AIELPOV.

NAPATHPHZEIZ
1. Na petadpdaoete otn Néa EAAnVIKA To anoonacua: «EAGovtwy 8¢ ol Adnvalol ... kal mpog
TNV AIELPOV».
Movadecg 30
5. Na Bpeite oto Keipevo mou oag divetal pia etupoAoyikd cuyyevi AEEn yla koBepia ano
TG mapakdatw A&€elg TG Néag EAANVIKNG: adlapopog, ayovog, mpooAnyn, emIeTIKOG,
ouvoxn.
Movadec 10

8. No X0paKTNPLOETE TIC MOPAKATW SLOTUTIWOELG WG ZWOTEC (X) | AavBaopéveg (A):

O Ooukubdidng

0. KOTayoTaVv amo apLOTOKPATIKA OLKOYEVELD Kot EAaBe Aaurmpr popdwon.

B. e&lotdpnoe ta yeyovota tou MNelomovvnolakoU moAépou péxpL to 404 m. X.

Y. EVIAOOCEL OTO £pYO TOU XpNouoUg, dprueg, dtadodoelg.

6. Bewpel oto £pyo TOU OTL 0 UTELBUVOC TTOAITNG SLaBETel, petafl ANAWV, uetplomtadeio
Kol avipwria.

€. Olalpel 0TO LOTOPLKO TOU EpYO TO £T0G 0€ BEPOG (8 LAVEG OTPATLWTIKWY ETUXELPHOEWV)
KoL XELLWVA (4 LAVEC KATA TOUC OTOLOUG Ta AVTUMOAQ OTPATEUATO AITOCUPOVTAL OTLG
Bdaoelg Toug).

Movabdec 10



